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xfx)(هاي يك دستگاه خودگردان  كدام گزينه ازويژگي. 2 )(است؟  ′=
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   .گردد ظاهر نمي tدر جواب اين دستگاه متغير . الف  

),(يك جواب اين دستگاه روي فاصله  tϕ)(اگر . ب   21 rr  باشد آنگاه)( 0tt −ϕ  نيز يك جواب دستگاه روي),( 21 rr است.  

),(جواب دستگاه روي  tϕ)(اگر . ج   21 rr  باشد آنگاه)( 0tt −ϕ  نيز جواب آن روي),( 0201 trtr   .است ++

),(جواب اين دستگاه روي  tϕ)(اگر . د   21 rr توان به جواب روي  باشد آنرا مي),(   .توسيع داد ∞−∞+

  تر است؟ ه درستكدام گزين. 3

  .هر معادله ديفرانسيل غير خطي فقط داراي جوابهاي منفرد است. الف  

  .تواند هم داراي جواب منفرد و هم جواب عمومي باشد هر معادله ديفرانسيل خطي مي. ب  

  .تواند فقط داراي جواب عمومي باشد هر معادله ديفرانسيل غيرخطي مي. ج  

  .تواند هم داراي جواب عمومي باشد و هم داراي جواب منفرد باشد يهر معادله ديفرانسيل غيرخطي م. د  
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χχدستگاه خطي همگن مرتبه اول . 8 )(tA=′ )(را در نظر بگيريد و فرض كنيد ) صورت ماتريسي,( 210 rrt جوابي  tϕ)(و  ∋

  در اين صورت كدام گزينه درست است؟ ،صدق كند tϕ)(=0از آن باشد كه در شرط 

),(روي  tϕ)(. الف   21 rr ب  .متحد با صفر است .)(tϕ جواب كرانداري است.  
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)()(,...,)(,)(مجموعه . 9 tttrtr n 1221 ϕϕϕ<<  را يكدستگاه اصلي از دستگاه معادلات ديفرانسيل(*))( χχ tA=′ 

  :گوئيم هر گاه

)(,...,)(. الف   ttn 1ϕϕ  باشند (*)جواب دستگاه.  

)(,...,)(هر تركيب خطي . ب   ttn 1ϕϕ  باشند (*)جواب دستگاه.  

)(,,,)(. ج   ttn 1ϕϕ   .باشد (*)مستقل دستگاه  -جوابهاي خطي ……

)(,,,)(. د   ttn 1ϕϕ   .باشد (*)جوابهاي وابسته خطي دستگاه ……
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  .حقيقي باشند λL)(=0هاي  تمام ريشه. ب  .منفي باشد λL)(=0هاي  ت حقيقي تمام ريشهقسم. الف  

  .موهومي محض باشند λL)(=0هاي  تمام ريشه. د  .مثبت باشد λL)(=0هاي  قسمت حقيقي تمام ريشه. ج  
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32اي مشخصه  در چه صورت چندجمله. 14
23 +++= αλλλλ)(L از يك معادله ديفرانسيل پايدار است؟  
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وقتيكه . د    α<0وقتيكه . ج  
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022كدام گزينه درمورد معادله ديفرانسيل مرتبه چهارم خطي همگن . 15
34 =−′+′′+− yyyyy

  درست است؟ )()(

  .كنند تمام جوابهاي آن به صفر ميل مي t→∞وقتيكه. الف  

  .كنند به صفر ميل نمي t→∞آن وقتي كه  يبرخي از جوابها. ب  

  .كنند ميل مي ∞به t→∞تمام جوابهاي آن وقتي. ج  

  .چند جمله مشخصه آن پايدار است. د  

Axxاگر تمام جوابهاي دستگاه خودگردان . 16 =′ )n
Rx nnماتريس Aو ∋ كراندار باشد با چه شرايطي دستگاه ) ثابت است ×
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  كدام گزينه درست است؟ u′=0درمورد جوابهاي معادله . 17

  .باشند قوياً پايدار مي. ب    .باشند مجانباً پايدار مي. الف  

  .دنباش هم قوي پايدار و هم مجانباً پايدار مي. د    .باشند قوياً پايدار نمي. ج  
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2درمورد تابع . 18
3

2
1321 xxxxxV   كدام گزينه درست است؟ ),,(=+

3در . ب  .معين مثبت است ،در صفحه. الف  
Rمعين مثبت است ،.  

3در . ج  
R ، در صفحه، نيمه معين مثبت است. د  .نيمه معين مثبت است.  

cos)(كدام گزينه درمورد جوابهاي معادله ديفرنسيل مرتبه دوم . 19 0
2 >=+′′ wwtuwu درست است؟  

  .تمام جوابها كراندار هستند. ب    .تمام جوابها بيكران هستند. الف  

  .باشد اين معادله داراي جواب نمي. د  .جوابهاي آن به صورت توابع مثلثاتي است. ج  

′′+=0 اگر بعضي جوابهاي معادله. 20 utau )()(غيرنوساني باشـند و   )( tatb ′′+=0درمـورد جوابهـاي معادلـه     ≥ utbu )( 

  كدام گزينه درست است؟

  .همه جوابهاي آن غيرنوساني هستند. ب  .همه جوابهاي آن نوساني هستند. الف  

  .توان اظهار نظر كرد ابها اين معادله نميدرمورد جو. د  .باشد  بعضي جوابهاي آن غيرنوساني مي. ج  

        »»»»سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي««««

        ....نمرهنمرهنمرهنمره    2222بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال     ٭
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xtAxيك ماتريس اصلي دستگاه خطي همگن مرتبه اول  φاگر . 2 يك ماتريس اصلي دستگاه الحاقي  ψباشد ثابت كنيد كه  ′=)(

xtAx
T cاست اگر و تنها اگر ماتريس نامنفرد و ثابتي وجود داشته  باشد كه  ′=−)(

T =ϕψ  
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